



格斗训练



新警察高磊



射击训练



盾牌使用训练



让青春与警徽一同闪光

他们是一群意气风发的青年，他们用青春和热血谱写着人民警察的新篇章。2016年12月，合肥公安系统注入一批“新鲜血液”，历经4个月的警营生活后，如今新“警官”们已在合肥各基层公安单位入职“满月”，在向“警官”转变中，他们是否理解肩上的责任？是否完成了自身的角色转换？

在五四青年节到来之际，我们一起来认识下这几名在不同岗位的新警察。
■ 合公新 记者 王玮伟/文 黄洋洋/图

【从村官到警官】

高磊：钟情于那威武庄严的藏青蓝

一年多的村官生活经历，让新警察高磊在面对角色转换时多了几分从容和淡定，多了几份信心和韧劲。

2016年底，得知自己如愿考入公安系统的那一刻，高磊心中明白这是一条充满艰辛之路。对自己而言，这更是一条无怨无悔之路。从村官到警官，从对警察的钟情到对公安事业的满腔热血，高磊儿时身着藏青蓝警服的追逐梦终于画上了句号。

自今年1月份开始的为期4个月新警训练，让高磊意识到，警察就是面对违法犯罪敢于亮剑，面对人民群众危难挺身而出，面对工作困难迎难而上、敢于担当、主动作

为的一种职业。

如今，高磊的警官工作上任已有一个多月，是合肥市公安局莲花路派出所的一名实习警察。“在当村官期间，各种事情我都会参与，大到村里的规划建设，小到村民之间的纠纷调解。”他说，这其中最为棘手的当属解决村民之间的矛盾，而这与他现在从事的派出所工作有很多共同点。不过，公安的专业性更强一些，而且更要有奉献和挑战精神。“在今后的公安工作中，我会不断加强各项业务素质学习，提高工作能力，战胜一个又一个挑战，肩负得起一名人民警察的时代担当”。

【年纪最小的警官】

李昊迪：抓赌、缉毒，既刺激又紧张

1996年出生的李昊迪，毕业于安徽大学，是最小的一名警官。毕业时为什么选择考警察？李昊迪不假思索地回答道，当时是个190斤的大胖子，警察高大威猛的形象在他心中早已根深蒂固，他也渴望挑战自己、突破自己。

目前，李昊迪在合肥市公安局长淮派出所实习工作，负责社区维护、消防安全检查等工作。第一次“出任务”，让李昊迪记忆犹新。他记得，4月10日中午他正在吃着工作餐，师傅走过来拍拍他的肩膀说，下午有个缉毒任务。“终于参与抓捕行动了，当时我既兴奋又紧张，还有一丝担心。”李昊迪说，因为在警训中老师说过，很多毒贩因长期吸食毒品，导致人体免疫力丧失，引发多种传染性疾病。而患病的毒贩爱咬人，且随身携带刀具，零距离周旋时更要十分注意。

当天下午，李昊迪作为一名“新人”参与行动，负责看管被控制住的毒贩，并



李昊迪登记宾馆信息

送至看守所。整个行动结束后，他长舒一口气，紧张的心情慢慢平复，然后回忆自己在行动过程中有哪些不足。不仅是缉毒，他还参与了抓赌行动，与赌徒的殊死搏斗，让他既紧张又刺激。李昊迪说，作为一名人民警察，既然选择了这身藏青蓝警服，就意味着选择了“全心全意为人民服务”，选择了崇高和荣耀相伴，牺牲与奉献同行。日夜守护百姓的平安，保障人民的幸福是职责所在。

【女警官巾帼不让须眉】

王慧、肖焯：心中一直有警察情结

在公安这支铁血阳刚的队伍中，她们巾帼不让须眉，用女性的坚韧和细致，撑起公安工作的半边天。

王慧和肖焯是最新一批女警官中表现较为出色的两位新警官。她们一个被分配到刑警大队，一个被分配到派出所，两人主要负责综合内勤工作。公安基层单位的打磨，让她们看起来有些瘦弱的小姑娘迅速成了一名干练、成熟的女警。

“小时候我父亲的心中就有一个警察梦，久而久之，我也许受到父亲的影响。街头匆匆走过的身影，帽檐上神圣的国徽，肩膀上庄严的盾牌，还有那一片让人眼睛一亮的藏青蓝，时常让我驻足回首。”王慧说，自己特别羡慕，常常想着自己穿上警服肯定也是一副威武神奇的模样。在此之前，王慧是一名有4年工作经验的村官。考中警察可能是冥冥之中注定的事情，也是延续父亲的

梦想，考中那一刻激动之情溢于言表。

肖焯此前在文明办工作，大学期间在警校学习。“毕业后回到老家工作，后来在合肥安家，心中一直有着警察情结，而且报考期间我的家人和爱人特别支持我当警察。”肖焯说，种种机缘巧合下，让她放下所有的事情，一心准备警察考试，并如愿当上一名警察。

如今，两人从事内勤工作已有一个多月，在许多人眼里可能并没有太多的“技术含量”。确实，内勤工作特别繁琐，不能亲身感受生死一线的紧张，也许只有默默无闻的工作。不过，在她们看来，内勤人员更像是公安单位的“内当家”。

内勤工作涉及面广、事务性强，需要不断提升工作能力和综合素质。“只要我们最大限度地把工作做实、把工作做细，照样可以用自己的智慧和汗水，展现青春的风采”。

九州大厦招租公告

安徽出版集团所属九州大厦房产，位于合肥市三孝口附近，在金寨路和廻龙桥路交会处，可用于办公。九州大厦第6层建筑面积821.41m²，5层北(半层)建筑面积402m²，现对外公开招租，价格和租期双方商谈。

联系电话：63533066、63533098